

DDL-A1|LED迷你手电筒|LED礼品手电筒|LED强光

产品名称	DDL-A1 LED迷你手电筒 LED礼品手电筒 LED强光
公司名称	深圳索拉里照明有限公司
价格	180.00/套
规格参数	
公司地址	深圳市龙岗区同乐吓坑工业区
联系电话	0755-33212558 15889503015

产品详情

LED迷你手电筒|LED强光手电筒|LED战术手电筒|LED狩猎手电筒|LED夜骑手电筒|LED捕鱼手电筒|LED野营手电筒|LED骑行手电筒|LED垂钓手电筒

产品名称: 精品LED迷你强光手电筒|世界首款金属尾部按钮开关

产品型号 : DDL-A1

产品规格 :

光源 : 1pc* CREE XPG R5 LED灯

最高亮度 : 120流明

色温 : 1A

电流 : 高亮档LED电流- 500mAh,中亮档LED电流-100mAh,低亮档LED电流-15mAh

电压 : 1.2V-1.6V

持续放电时长 : 1小时以上(100%亮度)

电池 : 1pc*AA电池

射程 : 100米以上

规格：长度*头部直径*尾部直径 = 102*22*22mm

重量：70g（不含电池），210g（全套）

产品特征：

*使用高功率LED寿命达100000小时

*金属尾部按钮开关，不锈钢尾部按钮开关

*特殊处理的高强韧度，高透光率的光学玻璃镜片耐磨防花

*高反光度处理的铝合金材质灯杯，聚光效果好

*T6级航空铝合金外壳，扣挂末端紧贴筒身的平面设计，固定更可靠

*表面军规级硬质阳极氧化，高硬耐磨，化学式的渗透着色处理，永不掉色

*特殊材质的接合密封圈，能有效的防水防尘

*功能: 高亮-中亮-低亮-爆闪-警闪-慢闪-信标-SOS

功能介绍：

一直以来，想设计一款性能优良的电筒，但是万事开头难，经过半年多的用心设计及反复打样、测试，第一款AA电池手电，DDL-A1终于面世了。

基本参数：

型号：DDL-A1，头部不锈钢压圈，尾部不锈钢金属按键帽，筒身两端镶嵌铜环导电，电路板压圈、开关仓、正极铜柱、负极铜帽，都采用黄铜加工而成。

电路板型号：LD-30，这是具有高效率的AA升压恒流板，DDL-A1的电路仓尺寸及装配方式，完全按照LD-30的结构特征进行设计，达到最佳匹配，更好的发挥电路板的性能。

颜色：黑色、银灰色

外形尺寸：最大外径22mm，总长度102mm

重量：净重约70克，带包装重量210克

适用电池：5号镍氢电池、5号碱性电池

LED规格：CREE XP-G系列R5，色温1A

高亮档LED电流：500mA

中亮档LED电流：100mA

低亮档LED电流：15mA

高亮档输出光通量：不低于120流明

配套灯杯：橘面或者光面灯杯（橘面杯投射的光斑柔和，泛光比较多，光面灯杯投射的光斑比较小，聚光强）

光学玻璃：进口高透光率光学玻璃，双面硬化处理，透光率高，不易碎裂。

头部采用一体散热构造，LED座跟头部是整体铝棒加工出来的，接触面数控铣平，跟LED基板接触紧密，无氧化层，提高导热能力。铝的氧化层导热能力是比较弱的，加工过程中增加一道工序，去除LED基板接触部位的氧化层，保证良好的导热散热能力。这种构造，最初用在大功率电筒M10上面，解决了LED散热难的问题，取得了很好的效果。虽说AA筒的消耗功率小得多，但由于体积也比较小，所以不重视导热、散热也是不行的，LED的使用寿命，是靠良好的导热、散热设计来保证的，细微之处见真功。

尾部采用不锈钢金属按键帽，不仅手感好，同时具有防水能力，手感有点类似早期IBM的机械键盘，跟普通的胶帽手感完全不同。特别设计的构造，也解决了金属按键帽跟尾部摩擦的问题，按起来手感非常好，这部分构造申请了专利，专利号为201220274403.1。市面上不乏金属按键帽的手电，但手感优良且同时具有防水能力的设计还没有。

筒身两端双重防水圈，两端面镶嵌铜环进行导电接触，开关仓，电路板压圈都是用铜环构造，电池负极接触位置采用铜帽构造，每一个细节都用心设计，绝不敷衍。

筒身氧化采用三级硬质氧化HAIII，表面质感细腻，硬度高。

产品采用硬质纸盒包装，内有成品、备件、说明书、保修卡，具体配置如下：

- 1、DDL-A1电筒：1支
- 2、备用光学玻璃：1片
- 3、备用灯杯：1个（如装配光面杯，则备用橘面杯，如装配橘面杯，则备用光面杯）
- 4、全套防水硅胶圈：1套，共五条，其中筒身前后各两条，镜片防水圈一条
- 5、产品说明书：一份
- 6、保修卡：一份

2012，您还用胶帽开关吗？

主要适用范围：潜水、狩猎、垂钓、骑行、捕鱼、礼品专用、野营、登山、探险、铁路、工矿、林业、日用照明等。

LED Mini Flashlight Torch|LED High-Power Flashlight Torch|LED Tactical Flashlight Torch|LED Hunting Flashlight Torch|LED Riding Flashlight Torch|LED Fishing Flashlight Torch|LED Camping Flashlight Torch

High Power LED Mini Flashlight Torch

Model: DDL-A1

Specifications:

LED: 1* CREE XPG R5, 3 Watt

Max Output: 120 Lumens

LED Temperature:1A

Current:Max Power-500mAh,Med Power-100mAh,Min Power-15mAh

Voltage: 1.2V-1.6V

Runtime: More than 1 hours(High Mode)

Battery: 2* AA battery

Distance: 100 Meters

Length*Head Diameter*Body Diameter = 102*22*22mm

Weight: 70g (excluding batteries), 210g(full set)

Features:

- * The high power LED with 100,000 hours life-span
- * Stainless steel tail button to switch
- * The toughened ultra clear glass lens best for brightness
- * The especial treated aluminum reflector get the focus and flawless beam
- * The aerospace-grade aluminum body with steel pocket clip
- * Hardest type III military grade anodized , the color will not fall off from the body for ever
- * Water-resisting O-ring sealed construction
- * The circuit with the constant current and voltage has the wrong polarity of battery inset protection
- * Max->Med->Min->blinking->P flash->Slow flash->Beacon->SOS

A full set of DDL-A1 LED Flashlight includes:

1pc DDL-A1 flashlight with lanyard

1pc Battery

1pc glass lens

1pc aluminum reflector

1set O-rings

1* Color gift box packing with Instruction Manual and Warranty Card

Packed in gift box

Certificate:CE & RoHS & IP57 (1 meter waterproof)

MOQ:50pcs; Sample orders available

Lead Time: 1--2weeks

Mainly Application: Diving,Riding,Fishing,Hunting, Home use,Daily use, Camping, Hiking, Skiing, etc.